
Συνάντηση δημάρχου Βριλησσίων με την πρόεδρο της Ένωσης Γονέων 

Βριλησσίων για ζητήματα Παιδείας και Σχολικών Υποδομών 

Με την Πρόεδρο της Ένωσης Γονέων Βριλησσίων, κα Σωτηρία Μιχαηλίδου, 

συναντήθηκε ο Δήμαρχος Βριλησσίων κ. Γιάννης Πισιμίσης την Τρίτη 10 

Φεβρουαρίου 2026, έπειτα από πρόσκληση του, στο Δημαρχείο Βριλησσίων. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης πραγματοποιήθηκε εκτενής και ουσιαστική 

συζήτηση για τα ζητήματα που αφορούν τη σχολική κοινότητα της πόλης, τις 

εκπαιδευτικές υποδομές, καθώς και τις προοπτικές αναβάθμισης της ποιότητας της 

δημόσιας εκπαίδευσης στα Βριλήσσια. Η Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων είχε την 

ευκαιρία να ενημερωθεί για τον σχεδιασμό και την πρόοδο έργων που υλοποιούνται 

ή προγραμματίζονται από τη Δημοτική Αρχή, ενώ παράλληλα μετέφερε προβλήματα 

και πάγια αιτήματα της γονεϊκής και μαθητικής κοινότητας. 

Στο πλαίσιο της συνάντησης συζητήθηκαν αναλυτικά τα ακόλουθα θέματα: 

Αναβάθμιση αθλητικών εγκαταστάσεων και προαύλιων χώρων σχολείων 

 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην ενίσχυση των αθλητικών υποδομών των σχολικών 

μονάδων, που αποτελεί βασική προϋπόθεση για τη σωματική ανάπτυξη, την ευεξία 

και την καλλιέργεια του αθλητικού πνεύματος στους μαθητές. Ενημέρωση υπήρξε 

για την κατασκευή νέου κλειστού «μπαλόνι» γηπέδου, καθώς και για την εκτεταμένη 

αναβάθμιση προαύλιων χώρων σε σχολικές μονάδες της πόλης, μεταξύ των οποίων 

το 1ο Δημοτικό, το 5ο και 6ο Δημοτικό, το 1ο Γυμνάσιο, το 2ο Γυμνάσιο, το 1ο και 2ο 

Λύκειο. Οι εργασίες έχουν σε μεγάλο βαθμό ολοκληρωθεί, ενώ οι παρεμβάσεις που 

απομένουν αναμένεται να ολοκληρωθούν έως το καλοκαίρι του 2026. 

Ενεργειακή αναβάθμιση σχολικών μονάδων 

 

Η ενεργειακή θωράκιση των σχολείων αποτελεί κρίσιμο ζήτημα τόσο για τη 

βελτίωση των συνθηκών διδασκαλίας όσο και για την εξοικονόμηση πόρων και τη 

βιώσιμη λειτουργία των σχολικών κτιρίων. Όπως ενημερώθηκε η Ένωση Γονέων, 

έχουν ήδη υλοποιηθεί παρεμβάσεις σε σχολικές μονάδες, ενώ δρομολογούνται 

ενεργειακές αναβαθμίσεις στο 1ο, 2ο και 4ο Δημοτικό Σχολείο, καθώς και στο 3ο 

Γυμνάσιο, το οποίο εντάσσεται στην τρίτη φάση του προγράμματος «Μαριέττα 

Γιαννάκου». Παράλληλα, προγραμματίζεται η ενεργειακή αναβάθμιση του 3ου 

Δημοτικού, ενώ μέσω χρηματοδότησης από ευρωπαϊκά προγράμματα προχωρά και 

η αναβάθμιση του Πνευματικού Κέντρου, γεγονός που θα συμβάλει και στη 

λειτουργική βελτίωση του 7ου Νηπιαγωγείου. 

Έξυπνες διαβάσεις και οδική ασφάλεια μαθητών 



 

Η ασφάλεια των μαθητών κατά τη μετακίνησή τους από και προς το σχολείο τέθηκε 

ως προτεραιότητα. Η Πρόεδρος της Ένωσης ζήτησε την επιτάχυνση της 

ολοκλήρωσης του προγράμματος εγκατάστασης «έξυπνων διαβάσεων». Σύμφωνα 

με την ενημέρωση του Δημάρχου, άμεσα ξεκινά η εγκατάσταση νέων έξυπνων 

διαβάσεων, κάποιες εκ των οποίων στο 3ο Δημοτικό Σχολείο επί της οδού 25ης 

Μαρτίου, καθώς και στο 5ο και στο 1ο Δημοτικό Σχολείο. 

Κατασκευή πεζογέφυρας οδού Αγιάσου 

 

Συζητήθηκε το ζήτημα της κατασκευής πεζογέφυρας στην οδό Αγιάσου, έργο που 

θεωρείται ιδιαίτερα σημαντικό για την ασφάλεια μαθητών και κατοίκων. Όπως έγινε 

γνωστό, ξεκινά νέα μελέτη και αυτοψία προκειμένου να αντιμετωπιστούν τεχνικά 

ζητήματα που σχετίζονται με υπόγεια δίκτυα, διασφαλίζοντας παράλληλα τη 

διατήρηση της χρηματοδότησης που έχει εγκριθεί από την Περιφέρεια. 

  

Επέκταση σχολικών αιθουσών στο 2ο Γυμνάσιο και 2ο Λύκειο 

 

Προχωρά η εκπόνηση μελετών και οι τελικοί έλεγχοι για την έναρξη εργασιών 

επέκτασης των κτιριακών εγκαταστάσεων του 2ου Γυμνασίου και 2ου Λυκείου. Η 

ολοκλήρωση του έργου τοποθετείται χρονικά τον Σεπτέμβριο του 2027. Με την 

υλοποίηση του έργου αναμένεται να απομακρυνθούν οριστικά οι 

προκατασκευασμένες αίθουσες από σχολικές μονάδες της δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης, ικανοποιώντας ένα πάγιο αίτημα της Ένωσης Γονέων. 

Δημοτική και μαθητική συγκοινωνία 

 

Η Πρόεδρος της Ένωσης μετέφερε τη δυσαρέσκεια των γονέων, αλλά και των ίδιων 

των μαθητών, τόσο για την μαθητική συγκοινωνία εν γένει, όσο και για τη νέα βλάβη 

του μοναδικού λεωφορείου που την εξυπηρετούσε. Ο Δήμαρχος ενημέρωσε ότι 

βρίσκεται σε εξέλιξη διαδικασία προμήθειας νέων λεωφορείων, τα οποία 

αναμένεται να παραληφθούν έως το τέλος Μαρτίου, με στόχο την οριστική και 

ασφαλή εξυπηρέτηση των μαθητών. 

Αξιοποίηση οικοπέδου για την ανέγερση του 3ου Λυκείου 

 

Η Ένωση Γονέων έλαβε προφορική διαβεβαίωση ότι το οικόπεδο που προορίζεται 

για τη στέγαση του 3ου Λυκείου δεν θα χαθεί. Παράλληλα, εξετάζεται η δυνατότητα 

αγοράς συνολικά 33 στρεμμάτων ελεύθερων χώρων, με στόχο τη διασφάλιση 



εκπαιδευτικών και κοινόχρηστων υποδομών για τις επόμενες γενιές, σε μια περίοδο 

που οι διαθέσιμοι ελεύθεροι χώροι μειώνονται διαρκώς. 

  

Ενίσχυση σχολικών μονάδων με φωτοτυπικό εξοπλισμό 

 

 

Ζητήθηκε η ενίσχυση των δύο Λυκείων της πόλης με πρόσθετο φωτοτυπικό 

εξοπλισμό, ώστε να καλύπτονται επαρκώς οι εκπαιδευτικές ανάγκες μαθητών και 

εκπαιδευτικών. 

  

Εξοπλισμός σχολείων με απινιδωτές και ανάγκη σχολικής νοσηλευτικής 

υποστήριξης 

 

Η Ένωση Γονέων υποδέχθηκε θετικά την ενημέρωση ότι όλες οι σχολικές μονάδες 

μπορούν πλέον να εξυπηρετηθούν σε περίπτωση που προκύψει ανάγκη για χρήση 

απινιδωτή, γεγονός που ενισχύει κατά πολύ το επίπεδο ασφάλειας. Παράλληλα, 

τονίστηκε η ανάγκη στελέχωσης των σχολείων με σχολικούς νοσηλευτές, ώστε να 

παρέχεται άμεση υγειονομική υποστήριξη και να διασφαλίζεται η σωστή χρήση του 

ιατρικού εξοπλισμού. 

Η Ένωση Γονέων Βριλησσίων επαναβεβαιώνει τη σταθερή της δέσμευση να 

συμβάλλει ενεργά στη βελτίωση της εκπαιδευτικής καθημερινότητας των μαθητών 

και στηρίζει κάθε πρωτοβουλία που ενισχύει τη δημόσια παιδεία, την ασφάλεια και 

την ποιότητα των σχολικών υποδομών. Παράλληλα, θα συνεχίσει να συνεργάζεται 

με τη Δημοτική Αρχή και την εκπαιδευτική κοινότητα, καταγράφοντας ανάγκες, 

προτείνοντας λύσεις και διεκδικώντας σύγχρονες και λειτουργικές σχολικές δομές 

για όλα τα παιδιά της πόλης. 

Η Ένωση θα παρακολουθεί στενά την πορεία υλοποίησης των παραπάνω έργων και 

θα ενημερώνει συστηματικά τη γονεϊκή και μαθητική κοινότητα των Βριλησσίων. 

 


